
Průzkumem byli osloveni maturanti, kteří si v  roce 2024 nepodali přihlášku na 
Masarykovu univerzitu. Prezentované údaje vychází z  494 vyplněných 
dotazníků respondentů z České a Slovenské republiky.

Postoj k budoucímu VŠ studiu

MATURANTI NEPŘIHLÁŠENÍ KE STUDIU 
NA MASARYKOVĚ UNIVERZITĚ

77 % studentů je motivovaných 
k VŠ studiu. Na studium se těší, 
chtějí vystudovat vysokou školu.

23 % studentů není motivovaných 
– na studium si moc nevěří, 
případně VŠ „prostě zkusí“.
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Kritéria výběru VŠ

Osobní návštěva VŠ a získaný dojem
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Chci studovat mimo Brno
 35 %

Proč jste si nepodal/a přihlášku na MU?
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Volil/a jsem VŠ, kterou mám blíž

Chci studovat obor, který MU nenabízí
Špatná dopravní dostupnost z bydliště

Nevyhovovaly podmínky pro přijetí na MU
To, co chci studovat, se na jiné VŠ vyučuje lépe

Na MU bych měla/a nízkou šanci na přijetí 
V Brně jsou příliš vysoké náklady na život a studium 
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Obor, který chci studovat

Možnosti dojíždění (vzdálenost, čas, spoje)

Město, ve kterém škola sídlí

Podmínky přijímacího řízení 

Doporučení studentů či absolventů

Pověst VŠ
Informace získané na 
webu VŠ/fakulty

Zájem o obory studia
Technika
Medicína

Ekonomika
Informatika

Vzdělávání1. 3.2.
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